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VERSLAG 40 
 
1. Opening, vaststelling agenda 
Voorzitter Van der Pol opent de vergadering om 10:00 uur en heet iedereen van harte welkom.  
 
De agenda is ongewijzigd vastgesteld.  45 
 
2. Aanbestedingstraject Arbodienst 

- In aanwezigheid van Directeur HR UvA,  Robert Grem 
De heer Grem geeft een update over de stand van zaken. In november van 2021 heeft de COR aan-
gegeven niet met de huidige Arbodienst AMC verder te willen. De COR heeft vervolgens ingestemd 50 
met een verlenging van een jaar, zodat er voldoende tijd zal zijn voor de aanbesteding van de Arbo-
dienst. Deze extra tijd is nodig, omdat het een complex aanbestedingstraject betreft. Van belang is 
dat een goede visie op papier wordt gezet over de inzetbaarheid van de Arbodienst. De heer Grem 
geeft aan dat voor deze visievorming het adviesbureau Falke & Verbaan is ingeschakeld. Behalve 
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het bieden van hulp bij de visievorming heeft Falke & Verbaan ook de opdracht gekregen om de 55 
UvA te begeleiden in het aanbestedingstraject. 
  
Falke & Verbaan heeft binnen de organisatie rondgekeken, onderzoek gedaan en interviews gehou-
den onder medewerkers en de data die hieruit volgde is neergelegd in een rapport. Een aantal raad-
sleden van de COR zijn ook bij dat onderzoek betrokken. Het rapport van Falke & Verbaan kan op 60 
verzoek worden gedeeld met de COR. De heer Grem legt uit dat Falke & Verbaan onder meer heeft 
geconstateerd dat behalve de Arbodienst op een aantal punten niet goed scoort, ook de werkgever 
een aantal zaken dient aan te pakken. Deze punten zijn neergelegd in het rapport. De heer Grem 
geeft aan dat de samenwerking met Falke en Verbaan van meet af aan goed is gegaan. Afgelopen 
zomer is er door hen een workshop georganiseerd waarbij de werkgroep die zich met dit dossier be-65 
zighoudt aan de slag is gegaan over de visievorming. Twee COR-raadsleden, vertegenwoordigers 
van leidinggevenden en medewerkers maken deel uit van deze werkgroep. 
De heer Grem geeft aan dat tijdens deze workshop vrij snel consensus is bereikt over de visie.  
 
Het volgende onderdeel - over de visievorming - is als vertrouwelijk aangemerkt in verband met de 70 
lopende aanbestedingsprocedure. Voorzitter Van der Pol dankt de heer Grem voor zijn deelname 
aan deze IV. 
 
De heer Grem verlaat de IV om 10:43 
 75 
3. Mededelingen 

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat het DB eind oktober een overleg zal hebben met de 
nieuwe Rector magnificus van de UvA, prof. dr.ir. P.P.C.C. (Peter-Paul) Verbeek. Verbeek 
start 1 oktober 2022 en volgt voormalig Rector magnificus van de UvA,  prof. dr.ir. K.I.J. 
(Karen) Maex op. Zij vertrok in juli dit jaar. Collegevoorzitter Geert Ten Dam neemt het 80 
rectoraat waar in de periode 15 juli tot 1 oktober 2022. 

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat momenteel in opdracht van het DB wordt gewerkt aan 
een COR-logo. Het concept wordt op de volgende IV voorgelegd aan de COR. Raadslid 
Donner geeft aan dat afstemming huisstijlmeester van de UvA een punt van aandacht is. 

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat na afloop van deze IV een COR-foto-shoot zal plaats-85 
vinden in het Maagdenhuis, of daar vlakbij. Tijdens deze shoot wordt gestart met de groeps-
foto en daarna zullen portretfoto’s worden gemaakt. Overige instructies volgen na afloop 
van de IV. 

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat de betrokkenheid is gevraagd van de COR bij de 
nieuwe aanbesteding van UvA-Q. Raadsleden Torenvliet, Van Woerden, Donner en Kjos en 90 
voorzitter Van der Pol zullen aan het technisch overleg d.d. 28 oktober, 11:00-12:00 uur 
deelnemen. De heer dr. R. (Robert) Zwitser, Hoofd Bestuurlijk Informatie, mevrouw drs. T. 
(Tetje) Timmermans en andere medewerkers van de bestuursstaf zullen aan dit overleg deel-
nemen. 

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat deze middag een technische briefing, van 14:30-15:30 95 
uur, geïnitieerd door IJsbrand Wildeman van Academische zaken (AcZ) zal plaatsvinden 
over het proces van de adviescommissie kwaliteitsafspraken onderwijsfaciliteiten. Een af-
vaardiging van de Commissies O&O van zowel de COR als de CSR zullen aan dit techni-
sche overleg deelnemen. 

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat de financiële training voor de Gezamenlijke Vergade-100 
ring (GV) en de decentrale OR-en en SR-en op 7 oktober 2022 zal plaatsvinden, locatie Ho-
tel Casa te Amsterdam. De training is niet hybride. 

• In de IV wordt geïnventariseerd welke raadsleden, hierbij zullen worden betrokken. Deze 
training kan worden gezien als een opfriscursus, omdat deze elk jaar plaatsvindt. Hij bena-
drukt dat het niettemin van belang kan zijn deze training wederom te volgen , omdat de trai-105 
ning wordt gegeven in het licht van de komende Begroting. 

• Voorzitter Van der Pol kondigt aan dat voor de komende GV, d.d. 14 oktober 2022, een 
voorzitter van de GV zal moeten worden gekozen. De praktijk heeft laten zien dat de voor-
zitter van de CSR zich kandidaat zal stellen voor het voorzitterschap van de GV en de 
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voorzitter van de COR zal stelt zich kandidaat voor het vicevoorzitterschap van de GV, met 110 
optie van evaluatie na een half jaar. In de IV is de meerderheid van COR akkoord gegaan 
om de huidige voorzitter van de CSR ook voor te dragen voor het voorzitterschap van de 
GV. 

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat in het najaar een technisch overleg met de Commissie 
HRM, Juridische Zaken, AcZ en de externe adviseur van de COR zal worden gepland. 115 
Raadslid Hille geeft aan dat momenteel de extern juridische adviseur van de COR recent een 
memo heeft opgesteld, welke in lijn is met de opinie van de COR. Meer daarover op de vol-
gend IV. 

• Voorzitter Van der Pol kondigt aan dat voor de komende GV, d.d. 14 oktober 2022, een 
voorzitter van de GV zal moeten worden gekozen. In de IV is de meerderheid van COR ak-120 
koord gegaan met de voorgestelde werkwijze van voorzitter Van der Pol. Deze werkwijze 
houdt in dat de voorzitter van de CSR zich kandidaat zal stellen voor het voorzitterschap van 
de GV en de voorzitter van de COR stelt zich kandidaat voor het vicevoorzitterschap en be-
gin 2023 wordt het voorzitterschap van de GV door de GV geëvalueerd. 

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat de COR eerder het College van Bestuur om een docu-125 
ment ‘lessons learned’ hebben gevraagd. Recent hebben de COR en CSR van het College de 
UvA-uitwerking van het sectorplan middellange termijn aanpak Corona ontvangen. Dit do-
cument zal worden geagendeerd voor de OV d.d. 28 oktober 2022. 

 
4. Vaststelling verslag d.d. 02-09-2023 130 
Vicevoorzitter Grassiani en raadslid Torenvliet geven aan dat een aantal zaken in het verslag niet 
kloppen. Dit komt met name door het feit dat het verslag is opgesteld door een invaller. Afgestemd 
wordt dat vicevoorzitter Grassiani haar opmerkingen zal verwerken in een nieuwe versie en deze 
nieuwe versie zal worden geagendeerd voor de komende IV (Actiepunt Vicevoorzitter Grassiani). 
 135 
5. Notitie Honorary Fellow 
Raadslid Hille geeft aan dat de Commissie HRM positief is over de nieuwe versie van de Notitie 
Honory Fellow. De Commissie HRM acht deze nieuwe versie een veel verder uitgewerkt en zorg-
vuldig geformuleerd document ten aanzien van de eerdere versie. De COR zou op grond van de Wet 
op de Ondernemingsraden kunnen instemmen met deze nieuwe versie, mits de COR een officiële 140 
aanbiedingsbrief van het College van Bestuur ontvangt, waarbij deze nieuwe versie van de ‘Notitie 
Honorary Fellow’ ter instemming aan de COR wordt voorgelegd (Actiepunt ambtelijk secretaris 
(AS) Nagobi). Raadslid Kjos geeft aan dat het ook goed is om bij het instemmen, de rechten en 
plichten van de UvA te benoemen als punten van aandacht. Deze vraag kan in de komende OV aan 
de bestuurder worden gesteld. 145 
 
6. Instemmingsverzoek Beeldschermwerk 
Voorzitter Van der Pol deelt mee dat bij afwezigheid van raadslid Van Tubergen dit agendapunt zal 
worden opgepakt door de Commissie Huisvesting en zal worden geagendeerd voor de volgende IV 
(Actiepunt Commissie Huisvesting). 150 
 
7. Update - Evaluatierapporten vanuit project digitaal toetsen 
Raadsleden Torenvliet en Donner geven de laatste stand van zaken over de digitale agenda weer. 
Raadslid Torenvliet geeft aan dat dat bij de digitale agenda een roadmap hoort waar een aantal goede 
zaken in staan. Hij noemt hierbij tabel 7:4, welke aangeeft wat er in 2025 gaat gebeuren met betrek-155 
king tot beveiliging. Het onderwerp digitaal toetsen is een complex dossier. Er wordt positief gesp-
roken over het programma Testvision, maar de Commissie PIG wil achterhalen wat daar de reden 
van is. De Commissie PIG heeft ook het idee dat het toetsbeleid van verschillende opleidingen bin-
nen een faculteit verschilt.  
 Raadslid van Houwelingen wil weten of er meer bekend is over digitaal toetsen in de digitale 160 
agenda. Raadslid Donner antwoordt dat de Commissie PIG daar nog geen concreet antwoord op 
heeft, behalve dan dat de Commissie op dit punt vinger aan de pols houdt. Hij legt uit dat er op het 
moment verschillende aanbieders zijn, als het gaat om digitaal toetsen en hij legt uit welke belangen 
hierbij een rol spelen. Het is bijvoorbeeld goed om niet afhankelijk te zijn van één ‘Tech gigant’. 
Daarnaast dient er rekening te worden gehouden met het feit dat het onderwijs ‘digitaal toetsen’ voor 165 
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meer gevallen gebruikt, dan alleen het tentamineren. Raadslid Kjos wil weten of het digitaal toetsbe-
leid ruimte geeft om te kiezen voor een ander toetsenbord dan het Qwertytoetsenbord. Raadslid Don-
ner antwoordt dat deze vraag valt binnen de scope van het huidige toetsbeleid valt. Het huidige toets-
beleid is ongeveer tien jaar terug opgesteld en het zou kunnen dat een nieuwe versie in de maak is.  
 Raadslid Van Woerden wil weten wat de scope is van het digitaal toetsen. Daarnaast wil hij 170 
weten of de COR zal worden geïnformeerd over een Programma van Eisen met betrekking tot het 
digitaal toetsen. Daarnaast geeft hij aan dat het van belang is de werking van bepaalde software in de 
praktijk te onderzoeken. De praktijk is momenteel dat de plaggiaatsoftware om de twee jaar wordt 
gewijzigd. Hij vraagt zich af of deze werkwijze in de praktijk juist is.  

Voorzitter Van der Pol geeft aan dat het noodzakelijk is om een overleg in te plannen met 175 
zowel de Commissies O&O als PIG over het project digitaal toetsen, omdat de genoemde punten 
van aandacht beide portefeuilles betreffen. Het is van belang de heer R. (Rob) van den Heuvel bij dit 
overleg uit te nodigen, omdat hij de project manager Digitaal Toetsen UvA-HvA is. Voorzitter Van 
der Pol geeft aan dat hij afgelopen zomer al met hem heeft gesproken en het is van belang deze ge-
sprekken voort te zetten. Afgestemd wordt dat raadslid Torenvliet het overleg met de heer R. (Rob) 180 
van den Heuvel en de Commissie O&O en PIG zal initiëren (Actiepunt raadslid Torenvliet). 
 
8. Update van Commissie HRM-Wijzigingen procedure werven, selecteren en herplaatsen 
n.a.v. technisch overleg 23/09/2022 
Voorzitter Van der Pol vraagt Commissie HRM-voorzitter Hille om een update over het technisch 185 
overleg. Raadslid Hille antwoordt dat de documenten die zijn besproken nog aan veranderingen on-
derhevig zijn. De formuleringen in de documenten zijn helder geformuleerd. Dat is van belang voor 
zowel de medewerker als de leidinggevende. Daarnaast valt het op dat een nieuw onderdeel ‘voor-
rangskandidatuur’ is toegevoegd. Tijdens het overleg van de Commissie HRM vroegen verschil-
lende commissieleden zich af wat de status is van Docenten-4  (D4’’s) met betrekking tot ‘voor-190 
rangskandidatuur. Raadslid Hille geeft aan dat het Amsterdam UMC niet genoemd werd in het docu-
ment ook een punt van aandacht is. Robert Grem, Hoofd HR UvA, gaf tijdens het technisch overleg 
aan dit punt op te pakken.  

Raadslid Van Woerden kaart aan dat recent bekend is geworden dat het AUC geen deelne-
mer is met betrekking tot de ‘Implementatie van het nieuwe docentenbeleid’. In de IV is helder ge-195 
worden dat de OR-FNWI dit punt van aandacht heeft gemeld bij de decaan van de FNWI, echter de 
decaan heeft de OR-FNWI op dit punt niet niet-ontvankelijk verklaard. Raadslid Hille geeft aan dat 
de UvA moet worden beschouwd als één werkgever en daar valt het AUC ook onder. Voorzitter Van 
der Pol antwoordt dat hij dit punt ook aan de heer Grem zal melden. 
               Raadslid Van Houwelingen wil weten of medewerkers die uitvallen bij een tenuretrack ook 200 
moeten worden gekwalificeerd als voorrangskandidaat wanneer zij na het uitvallen solliciteren naar 
een andere functie binnen de UvA. Raadslid Hille en vicevoorzitter Grassiani beantwoorden deze 
vraag bevestigend. Vicevoorzitter Grassiani en Van Woerden leggen uit dat deze voorrangsregeling 
wel gemakkelijk kan worden omzeild door bepaalde ‘trucs’ als men toch liever iemand van buiten 
wil aannemen. 205 
               Tot slot kaarten vicevoorzitter Grassiani en raadslid Hille aan dat het van belang is dat zo-
dra de procedure is vastgesteld, deze bij alle sollicitatiecommissies bekend is. Communicatie is es-
sentieel op dit vlak. Zij concluderen dat veel punten die onderwerp van discussie waren bij de vorige 
COR zijn overgenomen in de documenten die voor liggen en dat is heel positief. Een van deze pun-
ten is dat in het nieuwe beleid ervoor gekozen kan worden om een vacature alleen intern uit te zet-210 
ten. 

 
9. Schriftelijke reactie van werkgever op voorstellen van UCLO d.d. 24 maart 2022 inzake de 

invulling van de opdracht vanuit de cao NU om afspraken te maken over reële taaklast. 
Raadslid Van Woerden is positief over de ‘Schriftelijke reactie van werkgever op voorstellen van 215 
UCLO d.d. 24 maart 2022 inzake de invulling van de opdracht vanuit de cao NU om afspraken te 
maken over reële taaklast.’ Hij maakt hierbij wel de nuance dat de U-lijn ontbreekt. Raadslid Van 
Houwelingen deelt deze mening ook. Raadslid Van Houwelingen geeft aan dat er voor moet worden 
gewaakt dat de bestuurder vanaf nu niet achterover gaat leunen als het gaat om het maken van posi-
tieve hervormingen binnen de organisatie. Er gebeurt momenteel veel, maar dat mag geen reden zijn 220 
om niet op deze voet door te gaan. Een ander punt van aandacht is de communicatie. Hij wil weten 
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wie verantwoordelijk wordt gehouden voor het opvolgen en verspreiden van de instructies. Voorzit-
ter Van der Pol geeft aan dat een communicatieplan noodzakelijk is. Deze vraag zal door het DB 
worden gevraagd op het komende Agenda Overleg (AO).  
 Voorzitter Van der Pol deelt mee dat de COR recent in de UvA-nieuwsbrief een oproep 225 
heeft gedaan over de evaluatie van het nieuwe docentenbeleid. Op dit moment heeft de COR vier 
uitvoerige reacties ontvangen. De algemene lijn van deze reacties is dat het ‘nieuwe docentenbeleid 
niet ruimhartig wordt uitgevoerd’, er lijkt sprake van een zuinige aanpak van de implementatie. 
 Voorzitter Van der Pol deelt mee dat er door de bestuurder inmiddels een adviescommissie 
is ingesteld ter behandeling van meningsverschillen van docenten over de implementatie van het do-230 
centenbeleid. De meest recente nieuwsbrief van de COR d.d. 21 september 2022, over de oproep met 
betrekking tot het evalueren van het docentenbeleid handelt hierover.  
 Voorzitter Van der Pol deelt tevens mee dat dat de notulen van het Tripartiete overleg met 
de COR, de GOR en de UCLO) d.d. 23 september jl., zal worden gedeeld met de COR wanneer deze 
gereed zijn. Tijdens dat overleg heeft de UCLO aangegeven dat het verbeteren van de reiskostenver-235 
goeding hoogst waarschijnlijk zal worden geëffectueerd in 2024. Een volledige vergoeding is niet 
mogelijk gebleken, een vergoeding van 75% waarschijnlijk wel. Wordt vervolgd! Raadslid Van 
Woerden vraagt bij welk gremium de reële taaklast moet worden uitgeoefend. Voorzitter van der Pol 
antwoordt dat het een taak is van de decentrale ondernemingsraad.   

 240 
10. Rondvraag en sluiting 
Raadslid Torenvliet deelt mee dat de OR-FNWI, recent unaniem heeft besloten dat raadslid Van 
Woerden zijn voorzitterschap van de OR-FNWI  d.d. 17 oktober 2022 zal overnemen. Dit besluit is 
genomen, omdat raadslid Torenvliet in het najaar van dit jaar met pensioen zal gaan. De raadsleden 
feliciteren raadslid Van Woerden en geven aan het aangekondigde vertrek van raadslid Torenvliet 245 
jammer te vinden. 
 Raadslid Van Woerden kaart aan dat het assortiment van de kantine op het Sciencepark 
steeds duurder wordt, nu het kant en klare broodjes betreffen. Hij betoogt dat het beter zou zijn, als 
er weer zoals vanouds losse boterhammen en los beleg wordt aangeboden. Raadslid Donner legt uit 
dat het handig is om navraag bij Facility Services (FS) te doen en hierbij te vragen wie verantwoor-250 
delijk is voor de prijsbepaling. Daarnaast geeft hij aan dat het zijn OR opviel dat rond deze nieuwe 
geplaatste afvalbakken – ten behoeve van het op duurzame wijze scheiden van afval - het wemelt 
van de fruitvliegen. Deze bakken staan in de hallen van de Faculteiten. Zijn OR signaleert dat mede-
werkers geneigd zijn afval eerst een lange tijd op hun tafel neer te leggen, waardoor het daar gaat 
broeien en vervolgens na enige tijd in verzamelde vorm te deponeren in de nieuwe afvalbakken in de 255 
hallen. Raadsleden Schaap en Donner geven aan dat het eveneens dit punt van aandacht te melden 
bij FS. 
 Raadslid Van Woerden geeft aan dat het een punt van zorg is dat de canon-readerservices bij 
de FNWI niet optimaal werkt. Hij illustreert dit aan de hand van een voorbeeld. Voorzitter Van der 
Pol en vicevoorzitter Grassiani antwoorden dat er sprake is van een landelijk tekort aan papier. Dit 260 
punt van aandacht zullen we benoemen tijdens het komende AO met de bestuurder. 
 Raadslid Van Houwelingen vraagt wat het standpunt van de COR is ten aanzien van het hui-
dige duurzaamheidsbeleid van de UvA is en hij wil vooral weten of de COR daarmee heeft in ge-
stemd. Voorzitter Van der Pol antwoordt dat het onderwerp duurzaamheid wordt behandeld in het 
Instellingsplan 2021-2026. Vicevoorzitter Grassiani voegt hier aan toe dat de GV ter informatie in 265 
de afgelopen jaren een Whitepaper en een Greenpaper Duurzaamheid ter kennisgeving van de be-
stuurder heeft ontvangen. Raadslid Donner voegt hieraan toe dat in de faculteiten een beleid gefor-
muleerd gaat worden over hoe de faculteiten binnen hun werkzaamheden, duurzaamheidsbeleid gaan 
ontwikkelen. 
 Raadslid Sanders geeft aan dat zij zich wegens haar pensioengerechtigde leeftijd niet meer 270 
verkiesbaar kan stellen voor de komende verkiezingen van de OR-AMC, welke in het najaar van dit 
jaar zullen plaatsvinden. De aanwezige raadsleden geven aan het aangekondigde vertrek jammer te 
vinden. Voorzitter Van der Pol, raadsleden Torenvliet en Donner geven aan dat hun OR in het najaar 
van dit jaar tussentijdse verkiezingen organiseert. Dat geldt ook voor de OR-ACTA. Voorzitter Van 
der Pol en raadslid Torenvliet geven aan dat de verkiezingen van OR niet door gingen, omdat er bij 275 
de OR-FGw sprake was van twee kandidaten en twee plaatsen en bij de OR-FNWI drie plaatsen en 
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slechts één kandidaat. Raadslid Donner geeft aan dat de nieuwe verkiezingssoftware wat langer op 
zich laat wachten wegens beveiligingsissues. 
 

Voorzitter Van der Pol bedankt de COR-leden en sluit de vergadering om 11:47 uur.  280 
 

Actiepunten COR 
(Openstaande Acties COR per d.d. 2 september 2022, zie p. 7 en 8 van dit verslag) 
n.a.v. de IV d.d. 24-09-2021 

• De volgende Medewerkersmonitor 2023 zal een nieuwe versie zijn. De COR zal hierbij betrokken worden. Hoe en 
in welke vorm is nog onduidelijk. Daarnaast is het van belang dat bij decentraal informatie wordt opgehaald over 
de Medewerkersmonitor 2021 AS Nagobi zal hierover navraag doen bij de Bestuurder (Actiepunt AS Nagobi): 
navraag is gedaan, maar nog geen concreet antwoord van de bestuurder) 
02-09-2022: het gaat om twee verschillende acties: navraag bij Bestuurder en decentraal informatie ophalen. 
Aanhouden. 

n.a.v. de IV d.d. 18-02-2022 
• In de IV is afgestemd dat met raadsleden Kjos, Torenvliet en Van Woerden en mevrouw Timmermans binnenkort 

een technisch overleg c.q. informatiesessie wordt ingepland over het gebruik van UvA Q (Actiepunt AS Nagobi): 
dit loopt, AS plant op korte termijn een overleg in. 

• Deze week heeft hij daarom AS Nagobi opdracht heeft gegeven om uit te zoeken hoe de COR in het verleden bij 
de aanbesteding van een verglijkbaar systeem over digitaal toetsen was betrokken (Actiepunt AS Nagobi) Dit 
loopt 
02-09-2022: voorzitter Van der Pol bespreekt dit bij Commissie PIG (actiepunt voorzitter Van der Pol). Aanhou-
den. 

n.a.v. de IV d.d. 25-03-2022 
• Voorzitter Van der Pol peilt of de antwoorden van het College op de in de vergadering gestelde vragen over de 

RI&E Risico Decentraal beleid Arbozorg naar tevredenheid zijn beantwoord. Dit punt wordt door raadsleden 
Donner en Van Tubergen opgepakt (Actiepunt raadsleden Donner en Van Tubergen). Afgehandeld (COR22u06 
Reactie COR Inst_verz_RIEE Decentraal beleid Arbozorg, verzonden in april en de COR heeft een reactie 
ontvangen van het CvB d.d. 23 juni 2022) 
02-09-2022: antwoord CvB was ja, deze reactie was voldoende. Afgehandeld en van de lijst.  

n.a.v. de IV d.d. 01-04-2022 
• In de IV is afgestemd dat AS Nagobi bij de bestuurssecretaris gaat op vragen wie de key-users zijn inzake Plan-

software, zodat de COR een aanvraag kan voorbereid. Het DB zal de aanvraag opstellen (Actiepunt DB en AS Na-
gobi). Afgehandeld/Loopt (reactie van het CvB ontvangen op d.d. 25/05/2022, het antwoord is doorgestuurd aan 
Vicevoorzitter Grassiani op d.d. 02-06-2022) 
02-09-2022: vicevoorzitter Grassiani bespreekt het punt key-users in eigen OR en komt hier het volgende IV op 
terug. (actiepunt vicevoorzitter Grassiani) 

n.a.v. de IV d.d. 03-06-2022 
• Deze week heeft hij daarom AS Nagobi opdracht heeft gegeven om uit te zoeken hoe de COR in het verleden bij 

de aanbesteding van een verglijkbaar systeem inzake digitaal toetsen was betrokken (Actiepunt AS Nagobi) dit 
loopt 
02-09-2022: dit komt bij de OV-voorbereiding. Aanhouden. 

n.a.v. de IV d.d. 24-06-2022 
• Raadsleden Hille en Markaki betogen daarnaast ook dat het van belang is dat op korte termijn het verzoek bij de 

bestuurder wordt neergelegd dat deze Notitie aan de COR ter instemming wordt gelegd (Actiepunt COR). (Actie-
punt COR). Afgehandeld / loopt (COR22u016 Honorary fellow verstuurd aan het CvB op d.d. 12-07-2022, nog 
geen reactie ontvangen van het CvB) 
02-09-2022: dit komt bij de OV-voorbereiding. Afgehandeld (zie agenda IV 30-09-2022), COR heeft een nieuw 
document ontvangen met het verzoek daar feedback op te geven (NB niet ter instemming) 

N.a.v. de IV d.d. 02-09-2022 
• Voor alle Nederlandstalige verslagen geldt dat waar Ukraine staat, dit Oekraïne moet zijn. Deze laatste schrijfwijze 

wordt ook voor volgende verslagen aangehouden. (Actiepunt AS Nagobi) akkoord 
N.a.v. de IV d.d. 02-09-2022 

• Het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld minus punt 8; goedkeuring en vaststelling van dit punt volgt. (Actie-
punt AS Nagobi/bestuur/allen) Akkoord 
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N.a.v. de IV d.d. 02-09-2022 
• De vergadering besluit dat voorzitter Van der Pol en Raadslid Van Woerden als afvaardiging van de COR met Ted 

Timmermans gaan praten over besteding van gelden voor versterking van medezeggenschap, waarop een nieuw 
voorstel in het GV van begin oktober komt. Voorzitter Van der Pol zal ook alvast praten met de voorzitter van de 
CSR. (Actiepunt voorzitter Van der Pol en raadslid Van Woerden.) Afgehandeld (GV d.d. 14-10-2022, Voorzit-
ter van der Pol heeft mevrouw Timmermans gelijk na afloop van deze GV per e-mail geïnformeerd) 

N.a.v. de IV d.d. 02-09-202 
• Voorzitter Van der Pol noemt dat op korte termijn een technisch overleg met de CvB komt en het onderwerp 

Hooglerarenbeleid vervolgens bij het volgende OV wordt geagendeerd. (Actiepunt bestuur/secretariaat) (Medio 
oktober, november, aanhouden) 

N.a.v. de IV d.d. 02-09-2022 
• De COR moet zich een mening vormen over het punt sociale veiligheid bij studentenverenigingen en kan leren van 

die van de CSR. Voorzitter Van der Pol stelt dat dit onderwerp wordt geagendeerd voor de volgende GV. (Actie-
punt bestuur/secretariaat) Akkoord (AS Nagobi zet het op de GV agenda van d.d.14-10-2022) 

N.a.v. de IV d.d. 02-09-2022 
• Cases van situaties waarin het docentenbeleid niet goed gaat worden vanuit de eigen OR verzameld en gemaild 

naar de driekoppige commissie Docentenbeleid. (Actiepunt allen) dit loopt ( zie nieuwsbericht COR 21-09-2022) 
N.a.v. de IV d.d. 02-09-2022 

• Vicevoorzitter Grassiani en raadslid Sanders zijn bij de heidag met Falke & Verbaan geweest. Het verslag wordt 
doorgestuurd en Robert Grem uitgenodigd voor de volgende IV. (Acties voor Vicevoorzitter Grassiani) Afgehan-
deld (zie vergaderstukken deze IV) 

N.a.v. de IV d.d. 02-09-2022 
• Raadslid Hille verwijst naar het verslag van de vertrouwenspersoon en de lijst met verschillende aspecten van on-

gewenst gedrag en vraagt om aandacht voor follow-up. Het bestuur maakt korte onderwerpen van het besprokene 
voor de volgende OV en nodigt de coördinator vertrouwenspersonen uit. (Acties voor het bestuur) Aanhouden, 
AS Nagobi pakt dit op 

N.a.v. de IV d.d. 02-09-2022 
• Voorzitter Van der Pol geeft aan dat uit AO gisteren met Collegevoorzitter Ten Dam naar voren kwam dat de CvB 

een expertmemo laat schrijven over wanneer de COR wel of niet betrokken moet worden. Hij zal aan het CvB/me-
vrouw drs. T. (Tetje) Timmermans vragen of/wanneer de COR kan worden betrokken bij het aanbestedingstraject. 
(Actiepunt Voorzitter Van der Pol)  Aanhouden (de COR ontvangt een memo van het CvB (zie OV 09/09/2022), 
AS Nagobi heeft bij de bestuurssecretaris geïnformeerd, maar het document is nog niet gereed. 

n.a.v. de IV d.d. 30-09-2022 
• Vaststelling verslag d.d. 02-09-2023: Afgestemd wordt dat vicevoorzitter Grassiani haar opmerkingen zal 
verwerken in een nieuwe versie en deze nieuwe versie zal worden geagendeerd voor de komende IV (Actiepunt 
Vicevoorzitter Grassiani). 

• Notitie Honorary Fellow: De COR zou op grond van Wet op de Ondernemingsraden kunnen instemmen met deze 
nieuwe versie, mits de COR een officiële aanbiedingsbrief van het College van Bestuur ontvangt, waarbij deze nieuwe 
versie van de ‘Notitie Honorary Fellow’ ter instemming aan de COR wordt voorgelegd (Actiepunt ambtelijk secretaris 
(AS) Nagobi). 

• Instemmingsverzoek Beeldschermwerk: Voorzitter Van der Pol deelt mee dat bij afwezigheid van raads-
lid Van Tubergen dit agendapunt zal worden opgepakt door de Commissie Huisvesting en zal worden geagendeerd 
voor de volgende IV (Actiepunt Commissie Huisvesting). 
• Evaluatierapporten vanuit project digitaal toetsen: Afgestemd wordt dat raadslid Torenvliet het overleg 
met de heer R. (Rob) van den Heuvel en de Commissie O&O en PIG zal initiëren (Actiepunt raadslid Torenvliet). 

 


